
KOMUNITNÍ PÉČE – POŽEHNÁNÍ NEBO PROKLETÍ? 

5. Evropský kongres EUFAMI se uskuteční v Basileji, Švýcarsko, dne 24. a 25. září 2011. Dalším 
hostitelem kongresu bude VASK Švýcarsko a místem konání je Univerzita psychiatrické kliniky se 
sídlem ve Wilhelm Klein-Strasse 27 (www.upkbs.ch) 

POZADÍ 

Za poslední roky došlo k velkému posunu v poskytování péče v oblasti psychiatrie v celé Evropě. 
Tento posun zaznamenal přesunutí z ústavní péče, obvykle ve velkých psychiatrických nemocnicích, 
do služeb poskytovaných mimo nemocnice v místních komunitách. Tato změna se uskutečnila rychleji 
v západní Evropě, ale postupně k ní dochází také ve střední a východní Evropě. 

Byl tento posun úspěšný a zlepšil opravdu celkovou kvalitu péče o ty, kteří jsou přímo postiženi 
duševní nemocí? Porota je stále vyloučena a názory jsou velmi rozčleněné. Jednou hlavní výtkou je 
to, že zatímco koncept komunitní péče byl přijat jako nová norma a je nyní taktikou ve většině 
evropských zemí, adekvátní finanční zajištění a podpůrné služby nebyly zpřístupněny, aby mohla být 
komunitní péče úspěšná. Pokud jde o lepší nebo horší komunitní péči, zdá se, že v podmínkách 
psychiatrických služeb je tady, aby zůstala.  

Ale z perspektivy rodiny a pečovatelů se ukazuje, že je „komunitní péče“ ve skutečnosti „rodinnou 
péčí“. Kvůli tomu rodiny zažívají větší zátěž, jako výsledek zvýšené úrovně péče a podpory, která se 
od nich očekává. V rámci této soustavy, kde se jedná o dvojitost výhodných a nevýhodných aspektů 
tohoto nového konceptu, si tento kongres klade otázku – z perspektivy rodiny – je komunitní péče 
požehnání nebo prokletí? 

Kongres poskytne delegátům mnoho různých pohledů a příležitost k diskuzi a úvahám o hlavním 
tématu s mnoha vedoucími experty v této oblasti jak z Evropy, tak odjinud, včetně zástupců z různých 
oborů komunitní péče. 

KDO BY SE MĚL ÚČASTNIT? 

Kongres bude zajímavý pro všechny členy rodin a osoby s vlastní zkušeností, stejně jako členy profesí 
lékařských a sociálních služeb, kteří provozují praxi nebo mají zájem o oblast komunitních 
psychiatrických služeb. 

PROGRAM 

Program kongresu bude kombinací plenárních zasedání a řady souběžných interaktivních pracovních 
seminářů. Návrh programu si můžete stáhnout kliknutím zde.  

JAZYK 

Hlavním jazykem kongresu bude ANGLIČTINA. Bude organizováno tlumočení do několika evropských 
jazyků. 

POPLATKY DELEGÁTŮ 

Kliknutím zde si můžete stáhnout výtisk s příslušnými poplatky delegátů. V poplatcích je zahrnut 
přístup na kongres po oba dny, materiály a prospekty kongresu, oběd a přestávky s občerstvením po 
oba dny a přístup na Kongresovou večeři večer prvního dne (24. září). 

REGISTRACE DELEGÁTŮ 

Registrace účastníků přihlášených včas, spojená s výhodou snížených poplatků, byla zahájena ve 
druhé polovině února 2011. Snížené poplatky budou k dispozici delegátům, kteří se zaregistrují před 



31._květnem 2011.  Registrací na kongres se zabývá Basel Tourism. Registrace bude kompletní až po 
převedení registračního poplatku na bankovní účet kongresu EUFAMI, více informací následuje. 
Zajistěte laskavě, aby bylo vaše jméno uvedeno na bankovním převodu pro usnadnění kontroly 
platnosti.  

Platební podmínky – bankovním převodem poplatku, jak je uvedeno v registračním systému 

Registrační poplatky mají být zaplaceny na bankovní účet EUFAMI. Plaťte prosím bankovním 
převodem, aby bylo zajištěno, že EUFAMI obdrží plnou částku příslušného poplatku delegáta: 

BNP Paribas Fortis Bank NV 

Tervuursesteenweg 192 

B-3001 Heverlee 

Account Fortis Bank 001-3636530-76 

International Reference number 

IBAN: BE91 0013 6365 3076 

BIC/SWIFT code: GEBABEBB  

JAK SE ZAREGISTROVAT – KLIKNĚTE ZDE A DOSTANETE SE DO REGISTRAČNÍHO SYSTÉMU 

Existují tři možnosti volby jazyka při zahájení registračního procesu – angličtina, francouzština nebo 
němčina. Po odevzdání vaší registrace bude zaslán e-mail s potvrzením na mailovou adresu, která 
byla zadána do systému. Zajistěte prosím také, aby váš převod příslušného poplatku delegáta byl 
proveden tak, jak je uvedeno výše. 

Registrace nebude kompletní, dokud poplatek nebyl obdržen na účet kongresu. 

UBYTOVÁNÍ 

Delegátům bude nabídnut velký rozsah ubytování a budete si zde moci své ubytování objednat od 
druhé poloviny února. Můžete si prohlédnout různé možnosti ubytování a také objednat ubytování, 
když jste dokončili svou registraci na kongres. Systém vám pak včas nabídne možnost objednat si své 
ubytování. 

Objednat ubytování si můžete také kliknutím zde.  

INFORMAČNÍ BULLETIN KONGRESU 

Výtisk nejnovějšího bulletinu si můžete stáhnout ZDE. 

KONGRESOVÝ LETÁK 

Klikněte zde, pokud si chcete stáhnout pdf verzi kongresového letáku. 

DOTAZY 

Pokud máte dotazy nebo požadujete objasnění některých záležitostí týkajících se kongresu, pošlete 
své dotazy na adresu basel2011_query@eufami.org 


